

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо – наукову програму «Агрономія»
третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Підготовка фахівців вищої кваліфікації, здатних до науково-дослідної, науково-педагогічної та професійної діяльності в галузі агрономії на сьогоднішній день є надзвичайно актуальним завданням, особливо за умов глобальних змін клімату, що саме і вирішує освітньо – наукова програма «Агрономія».

Розроблена освітньо – наукова програма «Агрономія» третього (освітньо - наукового) рівня вищої освіти визначає вимоги до рівня освіти осіб, які здійснюють навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікуванні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач.

Дана освітньо – наукова програма орієнтована на забезпечення освітньої, освітньо – наукової, дослідницької та прикладної підготовки висококваліфікованих фахівців для агрономічної сфери, які здатні виконувати професійні завдання науково – дослідницького та інноваційного характеру, впроваджувати самостійну науково – виробничу та інноваційну освітньо – наукову діяльність. Перевагою ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю 201 «Агрономія» є спрямування на підготовку компетентних фахівців, адаптованих до розвитку вітчизняного аграрного бізнесу в умовах глобалізації міжнародної економіки, спроможних абстрактно мислити, критично аналізувати й оцінювати інноваційні наукові досягнення, приймати обґрунтовані рішення.

В освітньо - науковій програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. ОНП має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Програмою передбачено використання інноваційних методів навчання і викладання, що дозволяє здобувачам ступеня доктора філософії з агрономії набути необхідних компетентностей для розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько – інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, проведення власного наукового дослідження.

Представлена ОНП, що розроблена проектною групою ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки і продовольство».

Доктор с.-г. наук, професор, член-кореспондент НААН,
Головний науковий співробітник
Інституту зрошувального землеробства НААН

Ю.О. Лавриненко

Підпис Ю.О. Лавриненка засвідчую:
завідувачка відділу кадрів ІЗЗ НААН

О. І. Жакун

